



ПОЛИТИКА АО «Криогаз» о вмешательстве в опасные ситуации

АО «Криогаз» ориентирует собственных сотрудников и работников привлекаемых подрядных организаций на повышение личной ответственности за собственную безопасность и безопасность окружающих.

Все сотрудники АО «Криогаз» должны вмешиваться в опасные и потенциально опасные ситуации и останавливать действия, противоречащие требованиям производственной, экологической безопасности и охраны труда (ПЭБ и ОТ).

Проверка эффективности любой политики достигается только посредством наблюдения за правильным выполнением приемов и навыков в реальных условиях на рабочих площадках и объектах Общества. Ответственность каждого сотрудника АО «Криогаз» за безопасность коллег может реализоваться только в том случае, если сотруднику предоставлено право вмешиваться в любые проявления небезопасного поведения.

Всем руководителям и специалистам АО «Криогаз» ставится цель и задача регулярно проводить наблюдения за работой своих сотрудников, работников заказчиков и подрядчиков на рабочих площадках и объектах на предмет соблюдения правил и норм в области ПЭБ и ОТ, соблюдения технологии проведения работ, с целью предупреждения производственного травматизма, инцидентов и аварий.

Главным элементом ответственности на каждом рабочем месте является осознание каждым сотрудников АО «Криогаз» своего права и обязанности приостановить работу. Такая приостановка работ может быть всего лишь небольшой паузой, необходимой для того, чтобы показать товарищу (коллеге) тот или иной безопасный прием выполнения работы, но может представлять собой и задержку в выполнении, или даже отмену работы при обнаружении факторов, не поддающихся контролю. Руководители всех подразделений АО «Криогаз» обязаны занимать твердую позицию, поддерживая работников в случаях необходимости остановки работ по соображениям безопасности.

Региональные руководители (руководители проектов) обязаны доводить до всех сотрудников инициативу АО «Криогаз» по обязанности и праву приостанавливать небезопасное производство работ.

Руководители обязаны всячески поощрять работников, реализовавших свою обязанность право по вмешательству в опасные и потенциально опасные ситуации и остановке действий, противоречащих требованиям производственной, экологической безопасности и охраны труда.

Обстоятельства, требующие приостановки работ:

угроза несчастного случая на производстве;

угроза аварии;

угроза дорожно-транспортного происшествия;

угроза пожара;

угроза загрязнения окружающей среды.

Помните

Вы имеете право приостанавливать работы, если:

Вашей жизни и жизни окружающих угрожает опасность;

Продолжение работ может привести к аварии, несчастному случаю;

Работы проводятся с нарушением требований и инструкций;

Вы не знаете, как проводить работы, вам не объяснили, как проводить их правильно.

Я лично гарантирую, что в случае вмешательства вами в опасные и потенциально опасные ситуации и остановке действий противоречащих требованиям производственной, экологической безопасности и охраны труда – против вас не будет предпринято никаких действий за остановку работ. Конфиденциальность гарантирую.

В случае если вас заставляют работать с нарушениями требований безопасности – вы можете позвонить мне по телефону: +7 (812) 383-70-70

Генеральный директор АО «Криогаз»

Владимир Смелов

2021 год